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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! UWAGA NA SILNY MRÓZ. METEOROLODZY OSTRZEGAJĄ  

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydał ostrzeżenie 

pierwszego stopnia przed silnym mrozem. Prognozuje się spadek temperatury 

lokalnie do -18 st. C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! II STOPIEŃ ZAGROŻENIA ZANIECZYSZCZENIEM POWIETRZA 

Do północy obowiązuje drugi stopień zagrożenia zanieczyszczeniem 

powietrza – informuje Centrum Zarządzania Kryzysowego. Główny Inspektorat 

Ochrony Środowiska ostrzega o ryzyku wystąpienia przekroczenia poziomu 

informowania dla pyłu zawieszonego PM10 na obszarze Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWE ZASADY W OBSZARZE PŁATNEGO PARKOWANIA 

Od 31 stycznia w Krakowie zaczynają obowiązywać zmiany w 

funkcjonowaniu Obszaru Płatnego Parkowania. Nowe zasady koncentrują się na 

przedziale godzin, w których należy wnosić opłaty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NIE WCHODŹ NA LÓD – APEL O ZACHOWANIE BEZPIECZEŃSTWA 

Choć od kilku dni w Krakowie możemy cieszyć się słonecznymi 

porankami, temperatury wciąż utrzymują się poniżej zera. Zimowe warunki 

sprzyjają powstawaniu lodu na stawach, jeziorach i rzekach, który często 

tworzy efektowną, lśniącą taflę. Należy jednak pamiętać, że jej wygląd bywa 

złudny. Apelujemy do mieszkańców o niewchodzenie na zamarznięte zbiorniki 

wodne. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/306333,29,komunikat,uwaga_na_silny_mroz__meteorolodzy_ostrzegaja.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306384,29,komunikat,ii_stopien_zagrozenia_zanieczyszczeniem_powietrza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306348,1912,komunikat,nowe_zasady_w_obszarze_platnego_parkowania.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KULTURA, ZIELEŃ I SPORT, CZYLI WYJĄTKOWE AUKCJE PODCZAS 

FINAŁU WOŚP 

Krakowskie jednostki miejskie, w tym instytucje kultury i sportu, po raz 

kolejny jednoczą siły, by wesprzeć 34. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy. Wśród bogatej oferty aukcji można znaleźć m.in. nocleg w Rydlówce, 

vouchery do teatru, zwiedzanie wystaw, posadzenie drzewa i pakiety sportowe 

na wybrany krakowski bieg. Wszystko po to, by wspólnie pomóc najmłodszym 

pacjentom. Gramy do końca świata i jeden dzień dłużej! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! METRO CAŁEGO MIASTA. KRAKÓW PRZECHODZI W TRYB PROJEKTOWY 

Kraków wchodzi w nowy etap przygotowań do budowy metra. Prezydent 

Aleksander Miszalski powołał zespół zadaniowy, który w formule pracy 

projektowej ma skoordynować działania kilkunastu wydziałów i miejskich 

jednostek przy największej inwestycji w historii miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUBILEUSZ, KTÓRY ZAMYKA EPOKĘ I OTWIERA PRZYSZŁOŚĆ MOCAK 

MOCAK świętuje 15-lecie działalności programowej, a jednocześnie 

wchodzi w nowy etap pod dyrekcją Adama Budaka i Magdaleny Kownackiej. To 

czas nowej wrażliwości i nowego języka instytucji. Osią jubileuszu będą kobiety 

artystki i sztuka emancypacji, pytania o tożsamość, wolność i ciało oraz 

rozmowa ze współczesnością.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! STADION MIEJSKI IM. HENRYKA REYMANA ZE SPONSOREM 

TYTULARNYM 

Rozstrzygnięto konkurs na sponsora tytularnego Stadionu Miejskiego im. 

Henryka Reymana w Krakowie. Została nim krakowska firma technologiczna 

Synerise SA. Umowa została zawarta na okres trzech lat, a oficjalna nazwa 

obiektu brzmi teraz: Synerise Arena – Stadion Miejski im. Henryka Reymana w 

Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/306426,202,komunikat,nie_wchodz_na_lod___apel_o_zachowanie_bezpieczenstwa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306390,29,komunikat,kultura__zielen_i_sport__czyli_wyjatkowe_aukcje_podczas_finalu_wosp.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/306285,2379,komunikat,metro_calego_miasta__krakow_przechodzi_w_tryb_projektowy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306435,33,komunikat,jubileusz__ktory_zamyka_epoke_i_otwiera_przyszlosc_mocak_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/306339,202,komunikat,stadion_miejski_im__henryka_reymana_ze_sponsorem_tytularnym.html
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NOWE! MOOD MASTERS 2026 – ŚWIATOWA WSPINACZKA SPOTYKA SIĘ W 

KRAKOWIE 

Od 22 do 25 stycznia Kraków ponownie stanie się miejscem 

międzynarodowej rywalizacji wspinaczkowej. W krakowskiej boulderowni Mood 

przy ul. Klimeckiego 14B, odbędzie się kolejna edycja zawodów Mood Masters. 

To jedno z największych i najbardziej prestiżowych wydarzeń boulderowych w 

Europie Środkowej. W zawodach weźmie udział ponad 1000 zawodników z 

blisko 20 krajów. Partnerem głównym imprezy jest Gmina Miejska Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW WŚRÓD NAJLEPSZYCH KIERUNKÓW W RANKINGU 

TRIPADVISOR 2026 

Kraków od lat należy do najchętniej odwiedzanych miast w Europie. 

Najnowsze wyróżnienia w prestiżowym konkursie Tripadvisor Travellers’ Choice 

Awards Best of the Best Destinations 2026 potwierdzają, że stolica Małopolski 

nie tylko utrzymuje swoją silną pozycję, ale także umacnia ją na arenie 

międzynarodowej. W tegorocznej edycji Kraków znalazł się na wysokich 

pozycjach aż w trzech z sześciu rankingów, co może przełożyć się na dalszy 

wzrost zainteresowania turystów z całego świata. Równocześnie to jedyne 

polskie miasto z tak wysokimi wynikami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIDZISZ LUB ROBISZ DOBRO? DONIEŚ O TYM ŚWIATU! 

Samorządowy Konkurs Nastolatków „8 Wspaniałych” promuje pozytywne 

postawy i działania wśród najmłodszych – co roku ten tytuł uzyskują 

krakowianie i krakowianki, którzy mimo młodego wieku imponują wrażliwością 

społeczną, aktywnością w wolontariacie, zaangażowaniem na rzecz 

potrzebujących i otoczenia. Kandydatów do 32. edycji można zgłaszać do 6 

marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „POGO” TEATRU POLONIA NA SCENIE NCK 

21 stycznia o godz. 18.00 na scenie Nowohuckiego Centrum Kultury 

zobaczymy obsypany nagrodami monodram „Pogo” Teatru Polonia z wybitnymi 

rolami Marcina Hycnara oraz Radka Luki. Poruszający spektakl w reżyserii Kingi 

Dębskiej powstał na podstawie reporterskiej książki Jakuba Sieczki – lekarza, 

który przepracował kilka lat w warszawskim pogotowiu ratunkowym. 

https://krakow.pl/aktualnosci/306402,202,komunikat,mood_masters_2026___swiatowa_wspinaczka_spotyka_sie_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306288,31,komunikat,krakow_wsrod_najlepszych_kierunkow_w_rankingu_tripadvisor_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306324,29,komunikat,widzisz_lub_robisz_dobro__donies_o_tym_swiatu_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KARNAWAŁOWE DŹWIĘKI W WILLI DECJUSZA 

Już w środę, 21 stycznia o godz. 18.00 w zabytkowych wnętrzach Willi 

Decjusza odbędzie się Koncert Karnawałowy Szkoły Muzycznej Mozart, na który 

zaprasza Instytut Kultury Willa Decjusza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KATARZYNA ŻAK I „BARDZO ŚMIESZNE PIOSENKI” 

Wspaniały głos, błyskotliwy humor i mistrzostwo interpretacji, czyli 

Katarzyna Żak – jedna z najbardziej wyrazistych aktorek – wystąpi w Krakowie 

z nagradzanym koncertem piosenki aktorskiej „Bardzo śmieszne piosenki”. 

Wydarzenie już 25 stycznia o godz. 18.00 w nowoczesnej sali koncertowej 

Centrum Kultury Podgórza – Ośrodku Ruczaj (ul. Przyzby 10A). Bilety w 

sprzedaży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KARNAWAŁ W KLUBACH OŚRODKA KULTURY KRAKÓW–NOWA HUTA 

Bal przebierańców, taniec, piżama party i zwierzakowe przygody – druga 

połowa stycznia w klubach Ośrodka Kultury Kraków–Nowa Huta upłynie pod 

znakiem karnawałowej zabawy dla dzieci i dorosłych. Sprawdź program i dołącz 

do wspólnego świętowania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIMOWA OFERTA FERYJNA W ŁOKIETKU 

Podczas zimowych ferii, od 2 do 13 lutego, Łokietek ponownie zaprosi 

dzieci i młodzież do wspólnego, aktywnego spędzania czasu. Tegoroczna edycja 

„Zimy w Łokietku” to bogata i różnorodna oferta zajęć, które łączą twórczość, 

ruch i muzykę, gwarantując inspirujące ferie bez nudy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIMOWE PRZYGODY W BAJKOWEJ DOLINIE 

Podczas zimowych zajęć w Klubie Kultury Chełm uczestnicy przeniosą się 

do magicznej Zimowej Doliny, gdzie na dzieci czeka połączenie ruchu, twórczej 

zabawy i literackich opowieści. Program łączy aktywność fizyczną, rozwijanie 

wyobraźni oraz działania plastyczne, tworząc ciepłą i inspirującą atmosferę 

zimowych dni. 

https://krakow.pl/aktualnosci/306336,33,komunikat,_pogo%E2%80%9D_teatru_polonia_na_scenie_nck.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306201,33,komunikat,karnawalowe_dzwieki_w_willi_decjusza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306381,33,komunikat,katarzyna_zak_i__bardzo_smieszne_piosenki%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/306375,2431,komunikat,karnawal_w_klubach_osrodka_kultury_krakow_nowa_huta.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306417,1878,komunikat,zimowa_oferta_feryjna_w_lokietku.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PÓŁKOLONIE ZIMOWE W KLUBIE OLSZA 

Klub Olsza zaprasza dzieci w wieku 7–10 lat na zimowy wypoczynek 

organizowany w pierwszym tygodniu ferii. To propozycja dla najmłodszych, 

którzy chcą spędzić czas aktywnie, twórczo i w bezpiecznych warunkach, pod 

opieką doświadczonej kadry. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KLUB KULTURY „MYDLNIKI” ZAPRASZA NA FERIE Z KULTURĄ 

Klub Kultury „Mydlniki” przygotował feryjną ofertę skierowaną do dzieci i 

młodzieży w wieku szkolnym. Przez dwa tygodnie uczestnicy będą mogli wziąć 

udział w różnorodnych zajęciach twórczych oraz wydarzeniach kulturalnych, 

sprzyjających aktywnemu i inspirującemu spędzaniu zimowego czasu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 45. FESTIWAL PIOSENKI ŻEGLARSKIEJ „SHANTIES 2026” 

W dniach 18–22 lutego Kraków na pięć dni stanie się portem tętniącym 

muzyką wiatru i wody. Nieprzerwanie od 45 lat festiwal sprowadza do Krakowa 

z najdalszych zakątków Polski, a także Europy, wielotysięczną publiczność, 

połączoną żeglarską i szantową pasją. Festiwal wyjątkowo rozpocznie się w 

środę kameralnym koncertem w Radiu Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! WIĘCEJ KURSÓW KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ W CZASIE FERII ZIMOWYCH 

W związku z feriami zimowymi wprowadzona zostanie specjalna oferta 

Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Zmiany uwzględniają mniejsze 

zapotrzebowanie na codzienne dojazdy, przede wszystkim szkolne i studenckie, 

przy jednoczesnym utrzymaniu wysokiej dostępności transportu dla 

mieszkańców, którzy pozostają w mieście i podróżują do pracy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIĘCEJ KURSÓW W NIEDZIELĘ HANDLOWĄ – LINIE 174 I 511 ZE 

WZMOCNIONĄ OBSŁUGĄ 

https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/306411,2321,komunikat,zimowe_przygody_w_bajkowej_dolinie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306432,1878,komunikat,polkolonie_zimowe_w_klubie_olsza_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306423,1878,komunikat,klub_kultury__mydlniki%E2%80%9D__zaprasza_na_ferie_z_kultura.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306387,33,komunikat,45__festiwal_piosenki_zeglarskiej__shanties_2026%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306327,1912,komunikat,wiecej_kursow_komunikacji_miejskiej_w_czasie_ferii_zimowych_.html
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Z myślą o pasażerach Zarząd Transportu Publicznego wzmocni ofertę 

przewozową podczas najbliższej niedzieli handlowej. Zmiany, które obejmą linie 

nr 174 i 511, będą obowiązywać 25 stycznia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: OD DZIŚ ZMIANY W REJONIE UL. MEISSNERA  

W poniedziałek, 19 stycznia, zmieniła się organizacja ruchu w rejonie ul. 

Meissnera, na odcinku od ul. Pszona do ul. Pilotów – informuje firma Gülermak, 

wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/306378,1912,komunikat,wiecej_kursow_w_niedziele_handlowa___linie_174_i_511_ze_wzmocniona_obsluga.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/306120,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__od_dzis_zmiany_w_rejonie_ul__meissnera.html

